HNHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) I1O IIPUMEHEHUWIO N3AEINA
1. OITMCAHUE U3JIEJNS
{ HanmeHoBaHune HanmeHoBaHue Mepuopa PekomeHa PekomeHaoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
. n3penus: aBTOMOGUNS: Bbinycka oBaHHas Harpy3ska npuvuena 6e3 | ( max pasosasi nsgenus
BIZON Harpyska TOpMO308B/C Harpyska Ha Lap
Ha wap* TopMozamun** /BepTuKanbHas
Ha pamy/
TAroeasi )
<Dap|<on Fiat Ducato / 2006- 75 kr 750-1250 kr / 2000- 4 (160 kr / 500 kr FA 0340-E
Citroen Jumper 2500 kr (B /3300 «r)
/ Peugeot Boxer 3aBWCUMMOCTU OT
mogenw)

He TtpeOyer creumanbHbIX HWHCTPYMEHTOB M IIPUCHOCOOJEHMH IIPU MOHT@XE UM JAEMOHTaXe. 3allMIIeHO OT KIMMAaTHYeCKUX BO3IECHCTBHUI
CIIeIMAIN3UPOBAHHBIM IOKPHITHEM BEAYIHX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENCH MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTUUECKH OE30IacHO.

2. KOMILUIEKTAIIUA

M3penue cocTouT U3 crieayowmx arieMeHTOoB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnexkm kpenexa 273.340
Ne HanumeHoBaHMe Kon- 9 301.340 3aknagHas ravika M12 2
n/n BO 10 301.340-01 Yronku M12 2
1 305.0340 Pama TCY 1 11 301.340-02 Laba kBagpaTHas 2
2 | 305.417-01 KpoHwTeinH TCY 1 12 | Brynka 18x92 2
3| 301.340 KpoHwreiin 1 13 | Bont M12x40 8
4 301.340-01 KpoHLTenH 1 14 Bonr M10x40 (1.25) 4
5 713.006-01 CuenHow wap 1 15 50{” M12x130 2
6 | 747.027 Naney 1 16 | laika M12 8
7 | Wnnwnt DIN 11024 1 i; Ej’:fga'v'ig o T }1
8 Moapo3eTHnK 1 vba rpoBepHas
e 19 LLlan6a rpoeepHas 12 8
20 LLlan6a rpoeepHas 27 1
21 Lan6a 10 yBennyeHHas 4
22 Lanba 12 /12 yBennyeHHas 14/2
23 Bont M8x20 2
3. YCTAHOBKA
CHATb 3aHUIA GaMIep - HOJHOXKKY M YCHINTEINb 3aJHero O6amiepa (yCHUIUTeb YTHIN3HPOBATS).
2. 3akpenuTb pamy TCy Ha MECTO YCHIIHTENs Oamiepa, ucroub3ys 6ontel M10x40(1.25) 1 M12x40 (aBa KpaitHUX OTBEPCTHUSI IPH HEOOXOAUMOCTH
BBICBEPJIHTH 0] 60T M12).
3. VYianuTh MIacTHKOBBIC 3aIiIyLIKH B paMe a/M B MECTax KpPEIUICHHUsI KPOHILITEHHOB TCY.
4. YcraHoBuTe 3aKiaaHbIe INIACTHHBI M 12 B KBaZpaTHbIE TEXHOJIOTHUYECKHE OTBEPCTUS PaMbl a/M , HAKHUBUTH HA HUX YTOJKHU 1o 6ont M12.
5. PacmupbTre KpyTiible TEXHOJIOTHYECKHE OTBEPCTHUSI BO BHYTPEHHUX OOKOBBIX CTEHKAX JIOH)KEPOHOB CBEPJIOM Ha 18MM
6. VYcraHoBuTe O60KOBBIE KPOHIUTEIHBI TCY MpH oMoy 60atoB M12x40 n M12x130. Bontet M12x130 ycTaHOBUTE ¢ TpUMEHEHHEM BTYJIOK 18x92 n

KBaApaTHBIMU maibamu TUIaCTUHAMU-YCUIUTEIIIMU JIOHXKEPOHA.
VY CTaHOBUTBH Ha MECTO Sa,HHI/Iﬁ GaMHGp TIpH MTOMOIIBIO IITATHOT'O KPLEIICKA.

BceraBurs kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3adMKCcHpOBaB ero najbueM 6 U MIIHHTOM 7.

®apkonbl «BU30H» — Bricokoe kauecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LLocce Meposckoe 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: manager@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ; dpapkon-613oH.pg



mailto:manager@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

9. YCTaHOBHTS CIENHOM IIap 5 B 0TBepCTHE KPOHINTEIHA 2 U 3aKpENHTh ero raiikoi 17. Eciu a/M sxcmryatupyeTcs 6e3 NpHIlena, CIEeTHOH map
Heo0X0/IMMO IOKPHITh 3aIIUTHON CMA3KOH M HaJIeTh 3aIUTHBII Konnak. He nomyckaeTcs HCIIONIB30BaTh AP €C/IU €r0 JUAMETP MEHbIIE M
paBeH 49 MM.

10. PaGotsl o noakmoueHHIo ekTpoobopynoBanus TCY k OOpTOBOH ceTH a/M TOJKHBI IPOU3BOIUTHCS B YCIOBHAX CIICHUATN3HPOBAHHOM
MacCTEepPCKOM.

IIpumeyanusi. 3a MOCIEACTBUS HEMPABUILHOH YCTAaHOBKHU IPEANPHATHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. ITocne 1000 km npobera a/m ¢
MIPHUIENIOM PEeKOMEHIyeTcs IPOBEPUTH TCY Ha OTCYTCTBUE TPELIUH, AeopManuii U IPOUHX IIOBPEXKICHHI, OATAHYTh Kpenex. [Ipu oOHapyxeHun
MOBPEXIECHUH NanbHEelIIee HCTIOIb30BaHUE TCY 3aNpelleHo. [IpeaAnpusTHe-u3roToBUTEIb OCTABIISACT 32 COOOMH MPaBO BHOCHTH U3MEHEHHS B KOHCTPYKIIHIO
TCY, no3toMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHS MOTYT ObITh HE OTPaXKCHBI B HACTOSIIECH HHCTPYKLIMH. Y CHITHS 3aTSDKKH 6%J1TOB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50
Hwm, M12 -85 Hwm.

CkopocTh NepeBUKeHUsI IpH OyKCHPOBKE NMpHILENa He J0JDKHA MpeBblimaTh 80 kM/4 1o acdansTupoBaHHol fqopore u 30 kM/4 Ha Heac(haabTHPOBAHHOM
TOKPBITUH.

* ):[OHyCTI/IMaSI BEpTHUKaAJIbHAA HAarpysKa Ha 1ap 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIS.

*x I[OHyCTI/IMaSI Macca npuuerna 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIS .

,Z[aTa YCTaHOBKH :

®apkonbl «BU30H» — Bricokoe kauecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LLocce Meposckoe 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: manager@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ; dpapkon-613oH.pg



mailto:manager@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

